

# તાલુકા પંચાયતની ચૂંટણીમાં કોંગ્રેસને બહુમતી મળશે : જશુભા

## તાજેતરમાં યોજાયેલ વિધાનસભાની ચૂંટણીમાં કોંગ્રેસ પક્ષે ૩૧માંથી ૨૨ સીટોમાં બહુમતી પ્રાપ્ત કરી હતી

ગાંધીનગર, તા. ૮ ગાંધીનગર તાલુકા પંચાયતની સામાન્ય ચૂંટણી તારીખ ૧૭મી ફેબ્રુઆરીએ યોજનાર છે. આ ચૂંટણીમાં ગાંધીનગર તાલુકા પંચાયતમાં ભારતીય રાષ્ટ્રીય કોંગ્રેસ પક્ષની સંપૂર્ણ બહુમતી આવે તે માટે ગાંધીનગર જિલ્લા કોંગ્રેસ સમિતિ તરફથી આયોજન કરવામાં આવેલ છે.



જશુભા

આ આયોજનના ભાગરૂપે પ્રમુખશ્રી જશુભા રાણા, પૂર્વ પ્રમુખશ્રી ડૉ. સી. જી. ચાવડા તથા મહામંત્રીશ્રી અશ્વિનભાઈ બારોટ જિલ્લા પંચાયતના પ્રમુખશ્રી શ્રીમતી મંજીબેન દિલીપભાઈ પટેલ ઉપરાંત ગાંધીનગર જિલ્લાના ભારતીય રાષ્ટ્રીય કોંગ્રેસ પક્ષના ધારાસભ્યો સર્વસી બળદેવજી

રાહોડ, ઉપરાંત સુરેશભાઈ પટેલ, જુગાજી ઠાકોર, સંધ્યાજી ઠાકોર, પ્રદલાદજી ઠાકોર, પ્રવિણસિંહ ઠાકોર, બાબુજી ઠાકોર, લાલભાઈ પટેલ, વિરેન્દ્રસિંહ વાઘેલા,

અરવિંદસિંહ સોલંકી, પ્રતાપજી ઠાકોર, હીનાબેન પટેલ, ઉધાબેન પટેલ, ગાબાજી ઠાકોર, સવધાનજી ઠાકોર વગેરેએ તાલુકા પંચાયત ગાંધીનગરની વધુમાં વધુ બેઠકો આવે તે માટે વિશેષ જવાબદારી સ્વીકારી છે. આ ઉપરાંત ગાંધીનગર જિલ્લા કોંગ્રેસ કોર કમિટીના સભ્યશ્રીઓ, ગાંધીનગર જિલ્લાના આગેવાનો અને ગાંધીનગર તાલુકાના કોંગ્રેસ પક્ષના આગેવાનશ્રીઓએ ગાંધીનગર તાલુકા પંચાયત પર ફરીથી કોંગ્રેસ પક્ષની સત્તા આવે તે માટે કમર કસી છે.

તાજેતરમાં વિધાનસભાની સંપન્ન થયેલ ચૂંટણીમાં ગાંધીનગર તાલુકા પંચાયતની કુલ ૩૧

● અનુસંધાન પાન-૭ પર

# ચ-૨ થી ગ-૨ માર્ગ લીલા રંગના ફૂલોથી નિખરી ઉઠશે

## ‘ઘ’ માર્ગ કેસુડાના ફૂલોથી મહેકશે : આગામી ચોમાસામાં કલરકોડ પ્રમાણે બાકીનું પ્લાન્ટેશન કરાશે

ગાંધીનગર, તા. ૮ શહેરના વિવિધ માર્ગોને રંગબેરંગી ફૂલોથી સજાવવા વન વિભાગ દ્વારા કલરકોડ પ્રમાણે પ્લાન્ટેશન કરવામાં આવ્યું છે. શહેરના ચ-૨ થી ગ-૨ માર્ગને રીનક્રોડથી નિખારવા પ્લાન્ટેશન કરવામાં આવશે. શહેરના ચ-૨ અને ‘ઘ’ માર્ગ પર પીળા અને કેસરી રંગનું ફૂલવારું કરાયા બાદ રોડ નં. ૭ ઉપર લાલ રંગના ફૂલોથી નિખરશે.

દામકા પૂર્વે શહેરને ફૂલોની નગરી બનાવવાનું સ્વપ્ન રોળાયા બાદ નગરના વિવિધ માર્ગોને વિવિધ કલરકોડના આધારે નિખારવા પ્રયાસો

છાક ધરાયા છે. શહેરના મુખ્ય માર્ગોને રંગબેરંગી ફૂલોની આભાષી નિખારવા વન વિભાગ દ્વારા તબક્કાવાર માર્ગો આસપાસ પ્લાન્ટેશન કરવામાં આવી રહ્યું છે. જે અન્વયે શહેરના મુખ્ય ‘ચ’ માર્ગ પર પીલા રંગના ફૂલો નિખારવા અગાઉ પ્લાન્ટેશન કરાયું હતું. ‘ઘ’ માર્ગ ને પણ કેસુડાના કેસરી ફૂલોથી સજાવવા પ્રયાસ કરાયો છે. સુગ્રાના જણાવ્યા અનુસાર આગામી સમયમાં શહેરના બજારમાં વેચાણ થતા કેસુડાના ફૂલો પૈકી ૧૦ ટકા હીસો ‘ઘ’ માર્ગનો રહેશે તે મુજબ વાવેતર કરાયું છે. જ્યારે ગત ચોમાસા દરમિયાન ‘ગ’ માર્ગને જાંબલી ફૂલોથી નિખારવા વાવેતર કરી દેવાયું

# ‘ક’ અને ‘ખ’ બંગલાઓના રીનોવેશન માટે સવા બે કરોડનો ખર્ચ કરાયો

ગાંધીનગર, તા. ૮ સે. ૧૯ અને ૨૦માં ‘ક’ અને ‘ખ’ ટાઈપના ૧૦ બંગલાઓનું નવીનીકરણ કરવામાં આવ્યું છે. બંગલાઓના રીનોવેશન પાછળ રૂ. ૨.૨૫ કરોડનો ખર્ચ કરવામાં આવ્યો છે. ૨૦માં ૨.૨૫ કરોડનો ખર્ચ કરવામાં આવ્યો છે.

રંગરોગાનું કામ છાક ધરી રીનોવેશન પૂર્ણ કરી દેવાયું છે. આ કામગીરી પાછળ અંદાજિત રૂ. ૨.૨૫ કરોડનો ખર્ચ કરવામાં આવ્યો છે. સે. ૧૯માં ક-ટાઈપના ૪ બંગલા તેમજ સે. ૨૦માં ૩ બંગલાનું નવીનીકરણ કરાયું છે. આ ઉપરાંત ખ-ટાઈપના પાંચ ત્રણ બંગલાઓને નવીનરૂપે રંગ આપવામાં આવ્યા છે. સે. ૧૯માં પાંચ અફસરો માટેના નવા બંગલાઓ બનાવવાનું કામ પ્રગતિ હેઠળ છે. હુંકમાં જ આ કામગીરી પૂર્ણ કરી દેવાશે. બંગલા નિર્માણ બાદ સ્ટ્રીટલાઈટનું કામ છાક ધરાશે.



અમદાવાદ સી. એન. વિદ્યાલય ખાતે યોજાયેલ વિકલાંગ રમતોત્સવમાં ટ્રાયસીકલ રેસની લાક્ષણિક તસવીરોમાં સ્પર્ધકોનો ઉત્સાહ અને આત્મવિશ્વાસ છલકાય છે...

# જૂના સચિવાલયમાં પાર્કિંગ વ્યવસ્થા અપગ્રેડ થશે

## ડ્રાઈવર રૂમ બનશે : તંત્રએ સર્વે હાથ ધરી ટાઉન પ્લાનીંગને રીપોર્ટ સુપ્રત કર્યો

ગાંધીનગર, તા. ૮ જૂના સચિવાલયમાં વાહનો માટે પાર્કિંગ વ્યવસ્થા અપગ્રેડ કરવાનું કામ છાક ધરાશે. સચિવાલય સંકુલમાં

સચિવાલય પ્લોટને અનુલભી યોગ્ય પાર્કિંગ પ્લેસ બનાવવા તંત્ર દ્વારા થોડા સમય અગાઉ અભ્યાસ છાક ધરાવવામાં આવ્યો હતો. પાર્કિંગ વ્યવસ્થાના

સંકુલમાં નવા બે પ્લોટનું નિર્માણ થતા નવી કચેરીઓ પણ ટૂંકમાં કાર્યરત થશે. સચિવાલય સંકુલમાં જરૂરી સુવિધાઓ ઉભી કરવા પાટનગર યોજના વિભાગ દ્વારા વિકલાંગો માટે લીફ્ટ નાંખવાનું પણ કામ છાક ધરાવવામાં આવનાર છે. બીજી તરફ સચિવાલય સંકુલમાં વાહન પાર્કિંગના મામલે અવ્યવસ્થા નિવારવા નવતર આયોજન કરવામાં આવ્યું છે. હાલની સ્થિતિએ સંકુલમાં અંદાજિત વિવિધ ૧૨ જગ્યાએ પાર્કિંગ પ્લેસ છે પરંતુ ઉપલબ્ધ પાર્કિંગ વ્યવસ્થા પર્થામ

ન હોવાથી વર્ષોના અંતે પાર્કિંગ એરિયાનો વ્યાપ વધારવા આયોજન કરવામાં આવ્યું છે. તંત્ર દ્વારા થોડા સમય અગાઉ આ મામલે સર્વે પણ કરવામાં આવ્યો હતો. જ્યારે સર્વેનો રીપોર્ટ પછા ટાઉન પ્લાનીંગ વિભાગને સુપ્રત કરી દેવાયો છે. જેમાં પાર્કિંગ વ્યવસ્થા અપગ્રેડ કરવાની સાથે ડ્રાઈવર માટે રેસ્ટ રૂમ બનાવવા પણ આયોજન કરવામાં આવ્યું છે. આ ઉપરાંત સચિવાલય સંકુલમાં અસ્તિત્વ ધરાવતા વૃક્ષોને નુકશાન ન થાય તેનો પણ ખ્યાલ રાખવામાં આવ્યો છે.

**સૌરાષ્ટ્ર ટ્રિવેદી મેવાડા બ્રાહ્મણ જ્ઞાતિ બેસણું**

અમારા પિતાશ્રી ગિરીશંકર સંગ્રામીકર પંડ્યા તા. ૪-૨-૨૦૧૩, સોમવારના રોજ દેવલોક પામ્યા છે. સદગતનું બેસણું તા. ૯-૨-૨૦૧૩ને શનિવારે સાંજે ૪ થી ૬ કલાકે રાખેલ છે.

સ્થળ : ૨૦૭/૧, સેક્ટર-૧/બી, નવરાત્રી ચોક, ગાંધીનગર

આલોક દિવાકર પંડ્યા D.O.L.I.C.	જયકરભાઈ ગિરીશંકર પંડ્યા R.B.I.
નિસર્ગ દિવાકર પંડ્યા	દિવાકર ગિરીશંકર પંડ્યા
પાર્થ સુધાકર પંડ્યા	(શ્રી સ્વામી યોગાનંદ હાઈસ્કૂલ) ડો. સુધાકર ગિરીશંકર પંડ્યા-મોડાસા

**ZARIN CATERING PVT.**

FOR PROFESSIONAL & ENTERTAINMENT OUTDOOR CATERING

REGISTERED OFFICE:  
B-203, Aman Flat, opp. BJP Office, J.P. Chowk, Khanpur, Ahmedabad

CORRESPONDENCE OFFICE:  
Neminath Electronics, Plot No. E-192, Electronics Estate, B.H. Videocon Factory, Sector-26, Gandhinagar

**અડાટેક**

સાચ, સફાઈ અને વિશ્વાસ

**શ્રી વેશ્વી ટ્રેડર્સ**

સેક્ટર-૧, હીને માલ, ભવન બપટ, સેક્ટર-૧, ગાંધીનગર  
101-73725929 M. 9825136929, 9925039672, 9925033729

# લગ્નના માંડવે ગામડાની ઝાંખી

બાળકોને વિવિધ ટેવી-ટેવતાઓની વેશભૂષામાં સજજ કરી ચોરીની આસપાસ આશીર્વાદ આપતા હોય તેવી મુદ્રામાં ઉભા રખાયા : સ્ત્રી ભૂણ હત્યા અટકાવવા અને બેટી બચાવોના સંદેશ સાથે યોજાયો અનોખો લગ્ન સમારંભ



(તમામ તસવીર : દિપક જાળી)

ગાંધીનગર, તા. ૮ લગ્નસ્થળની આસપાસ જ એવી ગોઠવણ કરવામાં આવી હતી કે ઉપસ્થિત રહેલા સૌ કોઈએ ખરા અર્થમાં લગ્નને માણ્યા હતા. લગ્ન સમારંભ કંટાળાજનક વિધિના બદલે એક રસાળ કાર્યક્રમ બની રહ્યો હતો. શહેરમાં લગ્નસરાની મૌસમ પુરબહારમાં પીલી છે. ચક્રવૈધ રોશની

જ કેશવમ પાર્ટી પ્લોટ ખાતે યોજાયેલા પ્રજાપતિ પરિવારના લગ્નમાં ગામડાનો આબેહુલ માહોલ ઉભો કરાયો હતો. અડાલજના શ્રી ટહુકાની ચેહર ધામના ભૂલાજી શ્રી સતીષભાઈ પ્રજાપતિ તેમની ભાણીના લગ્નમાં મામેરૂ લઈને આવ્યા હતા અને આશીર્વાદ આપ્યા હતા. આ લગ્ન સમારંભની ખાસીયત એ હતી કે અહીં ગ્રામ્ય વિસ્તારનો જે આબેહુલ માહોલ ઉભો કરાયો હતો તેને ઉપસ્થિત મહેમાનોએ મનભરીને માણ્યો હતો. પાર્ટીપ્લોટમાં પ્રવેશ કરો ત્યાં જ એક મોટી મહેમાનોના ખુટ પોલીસ કરી આપતો હતો, તો બીજી બાજુ એક વ્યક્તિ શેવીંગની સેવા મહેમાનોને આપી રહ્યો હતો. ગ્રામ્ય વિસ્તારમાં હોય તેવું જ વલોહું,

ખાણીપીણીની ચીજવસ્તુઓ તથા અન્ય ચીજવસ્તુઓની હાટડીઓ અહીં મંડાયેલી હતી. ચોરીની ફરતે બાળકોને વિવિધ ટેવી-ટેવતાઓની વેશભૂષામાં સજજ રાખી ઉભા કરાયા હતા. ફેરા ફરતી વખતે જાણે સાક્ષાત ટેવી-ટેવતાઓ નવદંપતીને આશીર્વાદ આપતા હોય તેવું દેશ્ય સર્જાયું હતું. કન્યા ધરારાવે સાવધાન એવું ગોર

હતા, શરણાર્થીના સુરો રેલાવી રહ્યા હતા, લગ્નસ્થળના દ્વારે ભવ્ય સ્વાગત થયું. લગ્નસ્થળની અંદર પરંપરાગત લગ્ન જેવો જ માહોલ હશે તેવી કલ્પના કરતા જ્યારે અમે અંદર પહોંચ્યા ત્યાં એક બાજુ મોટી ભુટ પોલીસ કરી રહ્યો હતો. તો બીજી બાજુ નાઈ તેની સેવા આપી રહ્યો હતો. ક્યાંક વલોહું હતું તો ક્યાંક ચાકડે કુંભાર માટલીને ઘાટ આપી રહ્યા હતા. લગ્નસ્થળના બદલે કોઈ ગામડામાં આવી ગયા હોય તેવા દેશ્યો ઠેકઠેકાણે ઉભા કરાયા હતા.

અને ડી.જે.નું કાન ફાડી નાંખે તેવું સંજીવન લગ્ન સમારંભને માણવાલાયક તો બનાવતું જ નથી. જાતબાના ઈન્સ્પેક્શનલ થીમ લગ્ન સમારંભમાં જોવા મળી રહ્યા છે. ત્યારે તાજેતરમાં

સજાવેલા બળદગાડામાં બેસીને આવી ત્યારે ઉપસ્થિત સૌએ તેને અહીં મંડાયેલી હતી. ચોરીની ફરતે બાળકોને વિવિધ ટેવી-ટેવતાઓની વેશભૂષામાં સજજ રાખી ઉભા કરાયા હતા. ફેરા ફરતી વખતે જાણે સાક્ષાત ટેવી-ટેવતાઓ નવદંપતીને આશીર્વાદ આપતા હોય તેવું દેશ્ય સર્જાયું હતું. કન્યા ધરારાવે સાવધાન એવું ગોર

તાળીઓથી વધાવી લીધી હતી. આ ઉપરાંત લગ્નસ્થળે ટેર ટેર સ્ત્રી ભૂણ હત્યા અટકાવવા તથા ટિકરી બચાવોના સંદેશ આપતા બેનર લગાવી જનજાગૃતિનો પણ અનોખો પ્રયાસ કરાયો હતો. મહેમાનોએ ખરા અર્થમાં લગ્નસમારંભને માણી નવવૃજલને આવી છે આજે આખો દિવસ ગાંધીનગરમાં આ અનોખા લગ્નની ઉજવણીના માહોલની રસપ્રદ વાતોએ ઉત્તેજના જગાવી હતી.

મહારાજ કહે ત્યારે સામાન્ય રીતે કન્યાને ડેલીમાં બેસાડીને લાવવામાં આવે છે પરંતુ અહીં તો કન્યા ચિ. જીનીશા તેના મોસાળ પછ સાથે

મહારાજ કહે ટેર ટેર સ્ત્રી ભૂણ હત્યા અટકાવવા તથા ટિકરી બચાવોના સંદેશ આપતા બેનર લગાવી જનજાગૃતિનો પણ અનોખો પ્રયાસ કરાયો હતો. મહેમાનોએ ખરા અર્થમાં લગ્નસમારંભને માણી નવવૃજલને આવી છે આજે આખો દિવસ ગાંધીનગરમાં આ અનોખા લગ્નની ઉજવણીના માહોલની રસપ્રદ વાતોએ ઉત્તેજના જગાવી હતી.

# રાજ્યભરમાં સોમવારથી મતદારયાદી સુધારણા મુંબેશ પુનઃ આરંભાશે

ગાંધીનગર, તા. ૮ જિલ્લામાં સોમવારથી મતદાર યાદી સુધારણા મુંબેશનો પ્રારંભ થશે તેમ નાયબ જિલ્લા સૂટ્ટ્રી અધિકારી શ્રી ૧૭ અને ૨૪ ફેબ્રુઆરીના રોજ ખાસ મુંબેશનું પણ આયોજન કરવામાં આવેલ છે.

ગાંધીનગર જિલ્લામાં સૂટ્ટ્રી પંચે આ અંગે જાહેર કરેલ કાર્યક્રમ મુજબ ૨૬મી ફેબ્રુઆરી સુધીમાં મુંબેશ ચાલશે આ માટે તા. ૧૭ અને ૨૪ ફેબ્રુઆરીના રોજ ખાસ મુંબેશનું પણ આયોજન કરવામાં આવેલ છે.

શ્રી મન્સુરી એ જણાવ્યું હતું કે આ મતદારયાદી સુધારણા મુંબેશને લઈ એક ખાસ હેલ્પલાઈન પણ શરૂ કરવામાં આવી છે. જેના પર નામ મતદાર યાદીમાં છે કે નહિ તેની ખાત્રી કરી શકાશે. આ ફોનનો નંબર ૨૩૨૫૧૨૪૩૭ છે.

**ગાંધીનગરમાં પ્રથમ વખત ઘ-પ ખાતે ભવ્ય ઉત્સવ**

**ભારત ઉત્સવ-૨૦૧૩**

સારંગપુરનું ફર્નિચર, કચ્છી ફેસ મટીરીયલ, લાખતવી સીકન શુટ, કુર્તા, બદોઇ કારપેટ, ઓન્ટ્રી પાર્કિંગ ફી

**હેલ્લા બે દિવસ**

**હેલ્ડલુમ-હેલ્ડીકાફ્ટ પ્રદર્શન**

ભારતના વિવિધ પ્રાંતોના કુશળ કારીગરો દ્વારા બનાવેલી આકર્ષક હસ્તકલાની વસ્તુઓનું પ્રદર્શન

Time : 11 am to 10. pm

હેલ્ડીકાફ્ટ, ટેક્સટાઇલ, હેલ્ડમેડ પ્રોડક્ટ્સ, ટેરાકોટા, જપેલરી ઘ-પ, સર્કલ, ઓપન એર થિયેટર, સે.૧૬

**જગદીશ સ્ટીલ સ્ટોર્સ**

પ્લોટ નં. ૧૬૯, પેટ્રોલ પંપની સામે, સેક્ટર-૨૧, ગાંધીનગર.

ફોન : (ઓ) ૨૩૨૨૧૨૧૪, ૨૩૨૨૬૦૦૮, ૯૮૨૪૨૩૦૦૦૮ (હર) ૨૩૨૬૦૯૫૬

શાખા : સેક્ટર-૩૩, ઘ-૨ સર્કલ પાસે, ઘ-૨, ગાંધીનગર. ફોન : ૨૩૨૨૭૦૦૮, ૯૮૨૫૪૩૨૧૮૬

સેક્ટર-૨૬, ટાટા ચોકડી પાસે, કોલપડા રોડ, ગાંધીનગર. ફોન : ૬૫૭૨૨૬૨૭

સિમેન્ટ, TMT (ISI) સ્ટીલ, સેનેટરી, હાઈવેર, કપચી, ગ્રીટ, મેટલ, PVC (કિસાન) ગ્રોપાર્થ (જુલદાલ/ટાટા), ઈંદો, ટાટા પતરા, સિલ્વેક્ષ વોટર ટેન્ક, સોલાર તથા બિલ્ડિંગ મટીરીયલ્સ